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ATA DA SESSÃO ORDíNARIA
DA CÂmenl MUNÍCíPAL- DE

CARACARAÍ.NN. PLENARÍO
JOÃO ROGÉ,uO SCHUERTZ

'#,!'^ÍfrY'1,fr :r',f'?f ''o'
As dezoito horas do dia 19 de Abril de dois mil e vinte e um' no Plenário João

Rogélio Scnuertz, eÀ nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os

trabalhos da 1 1" Sessão ordinária da câmara Municipal de caracaraí-RR, do ano em

curso. Em seguida, o senhor Presúente pediu ao p-rimeiro secretário o ver' José

Nogueira Morais, que fizesse a leitura do ôalmo 91. O vereador Valdemar Januário

dos Santos .lUni'oi p;ài, ao senhor presidente-que em sentimentos ao falecimento

da mãe da prefeita municipal, Dona Francisca sacramento de souza, que o senhor

presidente autorizasse um minuto de sirêncio. Foi concedido o pedido. Logo em

seguida o senhor presidente convidou o vereador Francisco Edinardo Teixeira, vice-

presidente da casã legislativa, para assumir a 2" secretaria e que fizesse a chamada

nominal dos senhores vereadores e qr" pro""degse-a verificação de quórum' estando

presentes os vereadores. francisêo 
'Édinardo Teixeira, lrapuan Albertino de

Souza Neto, lsmael da Silva Sousa, José Nogueira de Morais' Samuel Menezes

de Andrade, Siúio Manoel Oe 
-iíma 

Júniú, Valdemar Ferreira Lima Neto'

valdemar Januário dos santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira' o

Senhor presiOenlà solicitou o primeiro secretário que fizesse a 1eitura da ata da

sessão anterior, a ata foi colocada em discursão e voiação com a p.alavra franqueada'

A ata foi aprovada pelos vereadoies presentes' O senhor presidente solicitou ao

primeiro secretário que fizessg ? leitura dos expedientes recebidos e expedidos'

Havendo orador para o uso da tribuna, o senhor presidente .convidou 
o vereador

rsmael da sirva sousa paraÍazer o uso da tribuna, o vereador disse que é uma grata

satisfação fazer o ú.o da tribuna desta casa legislativa, fez um relato onde na semana

anterior no plenário, teve um evento alusivo aos 100 dias de gestão da prefeita

Dianiery de Souzã Coelho, e expticou u* por"o 9o.!re tudo que já foi feito nesses 100

dias de gestão. Em seguio, prrrtLn izoi a Prefeita Dianiery de -Souza 
Coelho pela

sua gestão, e dissé quãfoi muito importante quando cada secretário teve um espaço

para poder 
"*pãi 

,, por.o Oas suas respectivas atividades' Logo apÓs' deu um

exemplo da secietaria de educaçaã ôor ter dedicação e capacitação' para fazer com

que os alunos concluísse, o rnô-tàtivo de2O2O, e que já estava bem próximo de

iniciar o ano letivo de 2021. Falou também sobre ter piiori2ado no combate ao covid-

19, e por ter disponibitizado testes gratuitos, medicamentos e dentre outros' e que

com isso os números de óbitos dimi-nuíram por conta do tratamento precoce. Disse

também sobre os medicamentos para hipertensos e diabéticos. Em seguida, falou

sobre a recuperação das vicinais,'da manutenção da orla municipal' falou também

que já foi iniciadáãs serriços de ãf"tiiti.áção dá vicinal do Bom Futuro' na região do

Itã. Logo após, ialou sobre 
" 

prtt" Jà t"úço social, e que tem sido desenvolvido um

trabalho eom foco nas pessorr-q*-ãtia'o precisandô O9s Plogramas 
sociais do

Governo Federal, e que é regido Éãr" ttrri.ipio' Foi dito tambéqn sobre a parte da

administraçao, ãó seàretário ÉOirJn, ã Oa parte financeira que lcigo.dàpois explicou

um pouco da mãsma. Concluiu sua fala dizendo que fez o y:9..9.'tribuna para um

breve resumo das ações oa gestaà da prefeita,_", apenas 100'dias. Reabrindo'qs

trabarhos o senhor presidente'"árrcitô, ao 2a 
"ã"rãiàrio 

quê fize§se a segunda

chamada nominal dós vereadores e que procedesse a vêrificação de quórum'
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estando como no início da sessão. o senhor presidente soficitou ao primeiro

secretário que fizessã á r"itr6 oo ãssunto em pauta para ordem-qo-dia' í'matéria

para a ordem ooãiri proieto d" ã;i;çáo L"s1"làtiva ool\2021' A Materia foi

colocada em discursão e a palavra f, fdõ;"ada]Em seguida, o.senhor presidente

soricitou ao primeiro secretário que procedesse. a votaçao: n resorução foi aprovada

oor unanimidade. 2o matéria para oiO"Á do dia: Baláncete financeiro da Câmara

MunicipatdomêsdeDezemorodezozo.osenhorpresidentesolicitouaoprimeiro
moretário qu" proa"O"sse a votaçaõ do balancete referente ao mês de dezembro de

zozo.A matéria foi aprovaa" poi-unáni*úr0". 3o matéria para ordem do dia:

Balancetes Íinanceiüs da camarJ'ür"i"ip"l referentes aos meses de Janeiro

de 2021 e t"rer"iro ue 2021, Ã ,áiàriá está 
-em 

discussão e a palavra foi

franqueadr. o u"rããáoi vi"to, rvlri"ãiã- úãreira Ferreira fez o uso da palavra e

pediu o apoio dos nobres colegas,l Oitt" que o.s balancetes da sua gestão estão á

disposição, e que qualquer dúvidaqiJú;;t;" sobre ôs gastos que estão sendo feitos

na câmara Municipal, poderi, p"gia informaç01,f p"arte financeira da casa' Em

seguida, o sennãr piu.iO"nte solicitou ao primeiro secretário que procedesse a

votação. Os Oaiàncetes foram aprovados por unãnimidade' Não havendo mais

matéria pu,, o,oJ*-ãããi" PAsdÜü:sE Éd{À sÉêóno DE?1TF.: Fez o uso da

palavra o Ver. éifuü üànoet O" Li'" Junior' e disse que ouvindo o líder da

prefeita, parece ôr"-t"iãf tg^g" 
Oiãs 'maravilhosos" em seguida' disse que no

município Oe CaralãraÍ está há 30 ;i;; til o funcionamento dõs serviços do SAMU'

por fatta o" .rnJtãifao gàr r"i.uüI. üô ãpo9, turà, sobre os banheiros públicos

da orla, que nao 
-"riao 

tuncionaioo. ráõrnem fez um comentário onde disse que

recebeu ,r, oJnrn.ú ono" tecrrãiam o local que recebiam as pessoas para o

atendimento do covid-1g, e que 
"riáo 

át"ndendo ,gotq notrospital.em uma sala' não

estão mais ateio-erão áo óosto rneoi.o. Em seiuida, falou. qu", infelizmente os

asfaltos que já i"ir' iããrrsos, podem não dá tempo" de fazer antes do inverno' Fez o

uso da palarra'ó ver. Vald"rãi Jãnuário Oàs óantos Júnior disse que deve

colocar os pontos cruciais ,"pu|.,ndo o que é, 9 o que nao é culpa da administração

municipal. Logo em seguida, se'J*pi"Jtou dizendo que procurou o secretário de

finanças do município e gue .a siiuação qug .? ptet"ita. Pegou o município foi

catastrófica, pois o município "rtà'á "Àãú 
O"'dívidaà' Concluiu sua fala dizendo que

deviam se unir,'-pro.rr* cjerimitalil;Ã ã a culpa e procurar resolver' Fez o uso

da paravr" " 
,$.TJ;;"ü;"§ir* dou". expricôu ,obr" a sua Íara anterior onde

havia dito sobre o trabalho O, g"rtáo da prefeita, i O* já tinh.am feito muito' porém'

ainda há muito atazer.Falou tr*Oã, tàb'" o SnúÜ' qúe realmente as ambulâncias

estão quebradas, e com isso o Éãróitrr cedeu oriiá'uioortan.ia que estão fazendo

agora esr" tráúâúo. Falou ,oü* a mudanç" Jo local de atendimento sobre o

combate ao covid-19, que 
'nt"J"1' 

no posto Renato 9-::t?.:T1"so' 
e que agora

está sendo no Hospital lrmã oori1i;r, À.'mudança foi para um melhor atendimento'

pois havia muitas reclamaçõ"r,'p-iinôipalme-nte á; p;tt" d-a t3rd9' oor conta do sol'

Fez o uso da paravra o '"''nô'A'91^Y:fi:ii:*g*{:;:"off;;Jt:'t:1[ír,:áToJá,[-;;;neiro, da orra iá estavam sem funcionamento e com oeTerros

desde a gestão passada' Falou 1"liárn-1t-nÉ,,:.,llg::::,1".it?llT:l[t'$?,;5;
ffi::""Xr1;:tÍ:rL?':T3;l,1"üiã,ffi ** sir,io rvranóer de Lima Junior expricou

que toda obra tem garantia- " táô'L-ã q'" .po?" 
ser cobrado pela empresa'

passando para explicações p"""oãü' o vereador Valdemar Janqário dos Santos

Júnior, fez ouso da palavra e tamentou por mais "u 
uiti*' do covid-t'9' o forrozeiro

cearense, Dedin Gouveia. O vereadoiüi"iot Marcelã úàreira Ferreira' fezo uso da

oalavra e agradeceu a pres"nÇ3 o" tão-oi os presentes' em segulda' dêclarou o seu

apoio ao veread;;;*;.ir.o ÊOin"ào Teixeira, qu; vai sair para spnador' E não
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havendo mais nada a tratar, em nome de Deus o senhor Presidente declarou

Encerrada os trabathos-Oa preseni; i".rao. Eu,..JoSÉ NggUFIII-.I9Ill9;
ffi;ff :i ll r 

j,iãi ;"f'ê;ã;i;' q,; ; os: 
" : 1 I id.a, d i scú'g 

? :3 :fd i j"l3
;§,'r""ffi"i" *ü #õ[a-ãão*tr'õasa. prenário João Roséfio scpr+a' em 1e

de Abril de dois

VICTOR

u,

2a Secretário

EIRA MORAIS
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i;[r


